
Olympijská žatva na gymnáziu 

 

Aj v tomto roku sa žiaci nášho gymnázia úspešne  prebojovali do krajských a  najvyšších  

celoštátnych kôl olympiád nielen v cudzích jazykoch (anglický, nemecký a ruský jazyk), ale aj 

iných predmetových olympiádach (slovenský jazyk, dejepis, náuka o spoločnosti a biológia). 

 

 

Školské a obvodové kolá olympiád začali prebiehať už v decembri, januári a pokračovali vo 

februári krajskými kolami. Žiaci si zmerali svoje sily vo veľmi náročných vedomostných 

súťažiach akými sú olympiády, ktoré preverujú nielen ich písomné a ústne zručnosti 

v jazykoch, ale aj encyklopedický prehľad vedomostí z rôznych, vyššie spomenutých 

predmetov. 

Do celoslovenského kola postúpila žiačka Júlia Kromková obsadiac postupové 3. miesto 

v krajskom kole olympiády ľudských práv. 

V náročnej olympiáde zo slovenského jazyka, v jej krajskom kole, úspešne zabojovala žiačka 

Eva Kazimírová a získala pekné 3. miesto. 

Krajské kolo olympiády v ruskom jazyku, preverilo okrem jazykových zručností aj   

vedomosti žiakov z umenia a kultúry Ruska a naše žiačky Júlia Kromková a Kristína 

Varcholová obsadili v kategóriách starších žiakov 3. miesta a mladší žiaci Barbora Falatová 

a Dominik Diňa sa stali jej úspešnými riešiteľmi. 

Aj tento rok výtvarná súťaž Ruský film s celoslovenskou pôsobnosťou bola úspešná pre naše 

žiačky, ktoré obsadili so svojimi výtvarnými prácami na tému ruskej animovanej rozprávky  

1. miesto – Tamara Terifajová, a 3. miesto – Andrea Hubová a Darina Baricová. 

Žiaci angličtinári a nemčinári, ktorí sa po víťazstvách v náročných obvodových kolách 

prebojovali do krajských kôl týchto jazykových olympiád sa  tu stali ich  úspešnými riešiteľmi 

vo svojich kategóriách. Olympiáda v anglickom jazyku: Eva Kazimírová, Dominik Bucko 

a Šimon Krajňák. Olympiáda v nemeckom jazyku: Viktória Mačová a Mária Kišeľová. 

Krajské kolá olympiád z dejepisu a biológie ešte len čakajú našich žiakov, ktorí postúpili  

z obvodových kôl týchto súťaží, náročných na encyklopedické vedomosti žiakov. 

Obvodového kola dejepisnej olympiády sa zúčastnilo až  osem žiakov, z toho štyria obsadili  

prvé miesto s postupom na krajské kolo: Matúš Tomko, Dragan Peter Klena, Mária Kišeľová 

a  Sophia Mišenčíková. Úspešnými  riešiteľmi tejto olympiády sa stali: Šimon Tomko, Martin 

Kovaľ, Adam Mochňák a  Terézia Drobňáková. 

V krajskom kole olympiády z biológie si zasúťažia žiaci, ktorí si svojím umiestnením 

v obvodovom kole tento postup zaslúžili: Kristína Polomská, Lívia Harčárová a Adam 

Mochňák.  

Držíme im palce a tým žiakom, ktorí svoju súťaž už ukončili  srdečne blahoželáme 

a ďakujeme, že svojou vzornou reprezentáciu šíria dobré meno  školy  i nášho  mesta. 

 

        PhDr. Vlasta Kučinová 

 

 


